

Зарядка со стражем порядка!

Источник: <https://newlife-news.ru/news/zaryadka-so-strazhem-poryadka/>



В рамках общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка» сотрудники полиции Отдела МВД России по Красноармейскому району Саратовской области побывали в детском лагере «Дубрава» и провели с юными воспитанниками совместную разминку и спортивные соревнования.

Цель проведенной акции – показать роль спорта и здорового образа жизни в воспитании детей и молодежи на лучших примерах достижений российских спортсменов-полицейских.

Инспектора ПДН Лариса Илючина и Нияз Батьков напомнили детям, что занятия спортом не только укрепляют здоровье и улучшают физическое развитие, но и формируют характер и силу воли, дарят хорошее настроение, воспитывают дисциплину, учат преодолевать трудности.

Отдел МВД России по Красноармейскому району